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3amaua 1.
Hokazkure, aro ecau noarpymna H C S, tpansurussa, 1o |H| nesurcs Ha n.
3aga4ya 2.

a) Ilycrs a,b — amrebpamdeckue Ham K s1eMenTHI K, MMEIONIHe B3aNMHO
upocreie crenenu. Jokaxure, uro [K(a,b) : K] = [K(a) : K][K(b) : K].

6) dokaxure, ato jyisi Beex mpocTeix p crenenb Q((,, ¥/2] mam Q pasma
p(p—1).

3amaua 3.

Hst kakux npocrsix p nose Q((,) umeer xKybudeckoe nay Q moppacmmpenne?
Haiinure xaxue-uubynp o € Q((,), mopoxKaomme 5T NOAPACIIUPEHHST L5
p = 7,13 1 BBHIIUIIUTE UX MUHUMAJILHBIE MHOTOYJICHDI.

3amaua 4.

Ilycts p — meuérroe mpocToe amcyio. PaccMoTpum asieMeHT

p—1

6w =3 (%) ¢ ezl

n=1

IMokazkure, uto G(p)? — mea0e YUCI0 U HAMJNTE ITO YUCIIO ABHO.
3aga4ya 5.

a) Ilycrs (a,p) = 1 u 0, — asromopdusm nous Q((,), nepeBomsammit ¢, B
(- Boraucmmre o, (G(p)).

6) JokaskuTe, 9TO [JIsl HEIETHOTO IIPOCTOTO ¢ # p B KOJIbIle Z[(),] BHIIOIHEHO
CpaBHEHHE

G(p)? = 0y(G(p)) (mod g).

B) Hokaxure x6adpamusmvili 3aKOH 63GUMHOCTIU

(£))-coee

3amgaua 6.

Iycrs K/L — korHeuHoe paciiupenne. [TokaKuTe, 4TO OHO SIBISIETCS paCIInpe-
HueM [asya Torga u Tosbko Toraa, korma |Aut(K/L)| = [K : L.

3amaua 7.

Iycrs K — upoussosbhoe nodie, F' = K(x) — moJie paloHaJbHbIX (ByHKIHI
nast K ot omHOM 1epeMeHHoi.

a) Hokaxure, aro aBromopdusmsl f(x) — f(1/x) u f(z) — f(1—x) nopox-
JaroT KoHeuHyto noarpynny G C Aut(F'). Ouummre G Kak aGCTPaKTHYO
rpyIiy.

6) Hocrpoiite Takyto dbynkmmo g(z) € F, ato F¢ = K(g(x)).



